



Международный конкурс «Кубок моря-2016» начался 1 августа в акватории Чёрного и Каспийского морей. Он пройдет в течение двух недель среди экипажей надводных кораблей государств – участников «Армейских международных игр-2016». На Каспии ВМФ России представит экипаж малого ракетного корабля «Углич».

Для проведения состязаний в Каспийском море оборудован специальный морской полигон общей площадью около 170 кв. миль (примерно 440 кв. км).

Предварительно экипажи, участвующие в международном конкурсе «Кубок моря-2016», провели подготовительные занятия по борьбе за живучесть корабля на береговом тренажерном комплексе «Каспий». Он представляет собой помещения, которые копируют внутренние корабельные отсеки. Это позволяет морякам в условиях, максимально приближенных к реальной обстановке, отрабатывать навыки по спасению корабля. Это упражнение впервые включено в программу соревнований. Как сообщили в пресс-службе Южного военного округа, первый этап тренировок экипажи ВМС Казахстана и Азербайджана прошли так называемым способом «на сухую», то есть без поступления воды. Затем через отверстия, имитирующие пробоины, пошла вода, и командам пришлось в кратчайшие сроки, используя аварийный инвентарь (пластыри, струбины, деревянные и металлические распорки), ликвидировать течь, а потом откачивать воду.

«Угличанин» №30 (483) от 03.08.2016 года

{jcomments on}{loadposition yandex-кнопка}